

## Közzététel

Ezúton értesítjük a Tisztelt Befektetőket, hogy – hivatkozással a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (a továbbiakban: Felügyelet) által 2013. június hó 14-én kelt H-KE-III-385/2013. sz. határozatra – az EQUILOR Alapkezelő Zrt. (székhelye: 1037 Budapest Montevideo u. 2/C. III. emelet, a továbbiakban: Alapkezelő) által kezelt EQUILOR Primus Alapok Alapja (továbbiakban: Alap) Kezelési Szabályzata módosításra került, továbbá az Alap Tájékoztatója és a Kiemelt Befektetői Információk is frissítésre kerültek.

Az Alap Kezelési Szabályzatban az alábbi módosítások történtek:

- Az Alap közzétételi helyei módosultak, a nettó eszközérték a Batv. módosításával megengedett kivétel alkalmazása révén a jelen közzétételt jelentő hatálybalépés után már nem fog a [www.kozzetetelek.hu](http://www.kozzetetelek.hu) oldalon megjelenni,
- a megállapítást követő 1. munkanapra csökkent a nettó eszközérték közzétételének időpontja,
- a mögöttes eszközök körének pontosításával módosult az Alap befektetési politikája,
- változtak az Alap forgalmazási szabályai, így az MKB Bank Zrt-vel bővül a forgalmazók köre, illetve a visszaváltási megbízások a megbízás napját követő harmadik banki munkanap helyett a negyedik banki munkanapon (T+4 nap) teljesülnek, továbbá
- pontosításra kerültek az Alap eszközei értékelésének szabályai (Részvények, Deviza és Csereügyletek szabályozásával).

Tájékoztatjuk a Tisztelt Befektetőket, hogy az Alapkezelő vezető állású személyeiben bekövetkezett változások is átvezetésre kerültek az Alap dokumentumaiban.

A befektetési szabályokat érintő változások és a befektetési jegyek visszaváltása esetén alkalmazott forgalmazás-teljesítési napra vonatkozó szabályt érintő változás a jelen közzétételt követő 30. naptól, azaz 2013. július 17 napjától, míg a többi módosítás a közzététel napján lép hatályba.

Az Alap fenti módosítások átvezetését tartalmazó Tájékoztatója, Kezelési Szabályzata, illetve a befektetési jegyek visszaváltása esetén alkalmazott forgalmazás-teljesítési nap és a befektetési szabályok tekintetében 2013. július 16-ig hatályos Kezelési Szabályzata az Alapkezelő honlapján ([www.eqa.hu](http://www.eqa.hu)) és a Felügyelet által üzemeltetett közzétételre szolgáló ([www.kozzetetelek.hu](http://www.kozzetetelek.hu)) honlapon közzétételre került, nyomtatott példány a Forgalmazási helyeken igényelhető.

Budapest, 2013. június 17.

**Equilor Alapkezelő Zrt.**

H-1037 Budapest  
Montevideo u. 2/c  
Asz.: 23838442-1-41  
2.



EQUILOR Alapkezelő Zrt.